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 Journal totalement libre et indépendant  

    
 But :        Tout proposer sans rien imposer !

                 
    
 Devises : Tout dire, tout voir, tout entendre !

                                         Ecouter, Aimer, Partager !                                                
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                        Ecouter                        Aimer                             Partager
 


                          Dessins réalisés par Gaston Meï, calligraphe enlumineur



« Il n’existe que deux façons de vivre votre vie. L’une comme si rien n’était un miracle. L’autre comme si tout était un miracle. » Albert Einstein
L’initiation passe par le délestage, le dépouillement, le détachement et la transmutation. Notre première initiation est notre naissance ensuite toutes nos expériences sont des renaissances, des initiations. Etre « Nu » c’est retrouver cet état de pureté et d’innocence. 
Notre vie est un pèlerinage pour accéder à la Sagesse Universelle  et sur le chemin on lâche nos masques, nos apparences, nos doutes, nos croyances nos  vieilles peaux de serpent pour mourir « Nu ». 
On naît NU, on meurt NU et notre initiation est d’être et de vivre NU.
 Chaque jour on se renouvelle pour renaître « Nu », c’est ça vivre le moment présent c’est vivre chaque instant comme le premier jour de notre vie. Nos mémoires, nos émotions, nos pensées sont nos épreuves, nos obstacles et en même temps  nos maîtres d’initiation.  Les grands maîtres ne sont pas toujours sur les sommets des montagnes mais ils sont souvent proches et parfois très proches ce sont ceux qui nous dérangent le plus car ils nous « obligent » à changer radicalement.
« Les choses qui s’écroulent sont une sorte d’épreuve mais aussi une sorte de guérison. » Nos guérisons sont nos initiations. 

Les grands maîtres, les initiés nous ouvrent la voie ultime vers l’accomplissement de notre âme. S’initier c’est oser s’affranchir, s’engager sans plus jamais avoir le doute de s’être trompé, c’est en finir avec l’expérience qu’on répète et répète pour grandir et évoluer. L’initiation nous pose dans notre  « creuset » pour nous transformer, nous révéler à la Lumière pour la diffuser, la rayonner et la partager.  

L’alchimiste Pascal Bouchet (www.alkimie.net) nous dit : 

« On est tombé sur le plan terrestre et on ne peut pas tomber plus bas, alors pourquoi s’alourdir alors que le chemin de  retour est de se relever, de se révéler et de s’élever. Le plomb tombe, la plume s’élève ! »
Tous les grands maîtres nous demandent de vivre léger au sens propre et figuré pour s’élever. Notre initiation est le lâcher prise sur tous les plans : physique, émotionnel et mental.
 Oui la vie est un miracle ! Comment ne pas s’émerveiller devant une graine si petite soit elle et qui contient toute l’information. Oui nous sommes un microcosme à l’image du macrocosme. Et tout ce qui nous ramène à la Sagesse Universelle, Ancestrale c’est ce qui nous relie à l’Univers, c’est notre connexion au Vivant, aux Eléments, à la Nature grandiose.
Le miroir de l’Art, la loi des inverses, la loi d’Hermès Trismégiste dont nous parle les Alchimistes : « Tout ce qui est en bas est comme ce qui est en haut et tout ce qui est en haut est comme ce qui est en bas. » C’est la loi de la résonance !
Cette loi universelle  à laquelle on ne peut échapper, aligne corps, cœur et âme et reflète la perfection. L’imperfection est l’illusion, la perfection est la réalité.
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La  fleur d’hémérocalle (photo ci- dessus), lis d’un jour, beauté sauvage et parfaite qu’on aimerait retenir, elle apparaît et disparaît avec la même précipitation. La vie est sensible et fragile, puissante et éphémère, et si belle pour qu’on la respecte dans toutes ses expressions : minéral, végétal, animal, hominal. Réintégrer le sens Sacré du Vivant nous emplit de joie et de cette énergie si précieuse qui nous permet d’avancer dans notre humanité et notre divinité.
« On avance un jour à la fois, un pas à la fois et de manière inéluctable. On arrivera un jour à destination qui est de renouer avec soi, avec la paix, la joie et l’Amour qui émergent lorsqu’on est en harmonie avec nos instructions originelles et la terre familiale. »

Mon parcours est l’aliment végétal et vivant, c’est mon chemin initiatique, celui qui me montre la voie et m’ouvre à d’autres voies, celui qui m’enseigne la vie, le respect de la vie, la beauté de la vie, l’amour de la vie. L’aliment végétal et vivant nous fluidifie et nous allège et éveille tous nos sens.
L’alimentation vivante nourrit, la gastronomie emplit ! L’aliment vivant est le langage alchimique, l’intermédiaire entre la matière et l’esprit. C’est par le Vivant, ce Feu Sacré en nous, cette intelligence vitale que l’on se transforme. Si on perd conscience de ce Vivant en nous, on empêche ce renouvellement. Entretenir notre Vitalité, ce Feu Sacré, c’est permettre de mourir et de renaître à la nouveauté. La conscience nous invite à vivre ce qui est bon pour nous, le corps et la conscience sont intimement liés, l’expression « perdre conscience » signifie abandonner son corps. La conscience ordonne (or-donne, donne de l’or) au corps, quand la conscience quitte le corps, il se désintègre. Dans le miroir de l’Art, on remarque que le Corps, notre matière dense, est à l’image et à la ressemblance parfaite à ce qui est le plus élevé l’Esprit, d’où le sens Sacré du Vivant. Plus on se relie à son corps, plus on se relie à l’Esprit et on ressent le sens Sacré de la Vie. Prendre soin de son corps dans le respect du Vivant c’est être connecté aux énergies les plus élevées. Voilà pourquoi préférer la qualité des aliments que la quantité. « Les repas ne sont pas une distraction mais une communion. »
Dans mes ateliers d’alimentation vivante au centre La Renaissance à Rennes les Bains (www.larenaissance-rlb.com) je propose d’offrir la beauté et de préparer notre assiette comme un mandala. Le mandala est un principe alchimiste qui élève la matière à la beauté pour l’offrir et la partager. Le mandala est une bénédiction, une offrande une méditation pour transmettre l’Amour et la Gratitude. L’aliment spécifique pour l’être humain est le fruit c’est celui qui respecte le plus notre physiologie et c’est aussi le plus écologique sans aucun gaspillage énergétique pour la planète. Le fruit est un mandala par lui-même, il contient un noyau ou une graine qui nous donne les informations symbolisant l’éternité, l’Esprit, la chair avec ses vitamines et minéraux et son eau représente le Vivant et la peau est l’enveloppe protectrice, le contenant parfait,  la Matière. Le fruit contient les 4 éléments, le noyau la Terre, l’eau vitale, l’Eau, le parfum l’Air, la couleur, le Feu.
Je vous transmets un extrait de la revue Neo Santé juin 2016 : « Le mot mandala signifie cercle en sanskrit et désigne notamment chez les indous, les bouddhistes, les indiens une œuvre artistique réalisée avec du sable ou des éléments de la nature servant de support de méditation et de guérison. Dans ces traditions le lien entre santé et beauté est naturel. Chez les navajos, le même mot –hozho- désigne santé et beauté ou encore équilibre. Ils se réfèrent ainsi à l’harmonie, à l’analogie entre microcosme et macrocosme. Pour eux la maladie résulte d’un équilibre rompu avec la beauté, l’harmonie qui non seulement entoure l’individu mais qui est également en lui, en raison de failles dans sa manière de vivre et de penser. En Occident, le mandala est tendance, il est aussi appelé « dessin centré » mais c’est alors refouler le côté multidimensionnel et la dimension spirituelle de cet outil d’une grande profondeur…Le mandala est plus qu’un loisir créatif. Symbolique, il déploie une véritable traversée initiatique, donnant toujours une image précise de la vie intérieure, il offre l’opportunité d’une transformation possible. Au rythme des formes et des couleurs, on devient capable de déjouer en toute lucidité les jeux et les enjeux intérieurs. Le mandala est devenu pour moi un guide initiatique qui m’a permis de traverser et de voir distinctement la couche chaotique qui relie la superficialité de ma réalité extérieure empreinte de conditionnements et de contraintes, aux profondeurs de ma réalité créatrice, infiniment vaste et libératrice.» Geneviève Jullien Ortega
Voilà j’ai voulu partager avec vous cet article car le mandala est pour moi symbole de vie et réintègre le sens du sacré dans la splendeur de la beauté.  Le mandala évoque pour moi la cellule, et nos cellules sont des roues d’énergies, des créatures divines qui se renouvellent sans cesse et les nourrir de beauté et de spécificité (aliment végétal et vivant) c’est respecter le sens sacré de la Vie ! Pour finir en beauté, je vous joins un mandala de fruits et de fleurs, réalisé par une personne dans un atelier qui n’avait jamais créé de mandala, elle s’est surprise elle –même à tant de beauté ! Ce que j’apprécie le plus par ces ateliers c’est la joie, l’envie de créer, le régal de tous nos sens éveillés. En retour je reçois des mandalas faits par les petits et les grands et là le message est passé avec sincérité dans cette envie de renouveler cette expérience divine : créer, aimer et donner !
Bien à vous, avec le plein de chaleur dans vos cœurs !

Bel été à chacun avec amour et le plein de fruits !
Danièle (juillet 2016)

www.goutsauvage.com
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