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 Journal totalement libre et indépendant  

    
 But :        Tout proposer sans rien imposer !

                 
    
 Devises : Tout dire, tout voir, tout entendre !

                                         Ecouter, Aimer, Partager !                                                
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                        Ecouter                        Aimer                             Partager
 


                          Dessins réalisés par Gaston Meï, calligraphe enlumineur



 La certitude, je l’ai reçue comme un cadeau, une véritable guérison, alors que je la rejetais, je la croyais rigidité, fermeture. Un jour une amie à qui je confiais mon chagrin m’a dit « Identifie ton chagrin, mets lui un nom », et je lui ai répondu « Incertitude ». C’est l’incertitude qui me désoriente, je ne ressens plus de guidance intérieure, ni de joie et encore moins d’amour. Alors que la certitude m’équilibre, me rassure, me structure, m’harmonise et la joie s’installe. Les croyances viennent du mental, elles  nous figent,  nous commandent et surtout nous éloignent de qui nous sommes pour nous maintenir dans un espace réduit d’êtres uniformisés par des idées reçues par les parents, le conjoint, la famille, la société, les activités professionnelles, les mémoires, le mental. Les certitudes sont reliées à notre « intelligence cellulaire » et nous montrent la bonne voie vers le bien-être et la stabilité. La certitude est bien au-delà de la confiance, elle efface tous les doutes, elle sait ce qui est bon pour nous ! Ce qui nous met souvent dans l’inconfort, c’est de ne pas reconnaître sa place et de ne pas être à sa place même si tout est « parfait » à chaque instant puisque nous vivons des expériences.

« Pour être heureux, être à sa place ! » Patrick Burensteinas

 J’ai travaillé 30 ans en pharmacie et je n’étais pas à ma place, j’ai vécu dans des maisons où je n’avais pas ma place, j’ai vécu des relations amoureuses où je n’étais pas à ma place, j’ai été maman et j’étais à ma place, j’ai créé mon association et je suis à ma place, je vous écris par l’intermédiaire de « Feuilles de Bambou » et « Esprit Sauvage » et je suis dans la joie, je suis donc à ma place. Quand je crée des mandalas avec des fruits ou des légumes, je rayonne, mes cellules brillent et pétillent car je co-crée avec l’Univers, je suis en résonance totale avec mon environnement, je ne suis plus séparée de qui je suis ni du grand Tout qui fait partie de moi. Ce qu’on nomme succès c’est cet état être conscient où tout devient facile car c’est l’état de non dualité, cette sensation d’être UN avec notre cosmos intérieur et l’Univers tout puissant. La créativité est une des meilleures expressions de cette non dualité. Nous sommes tous reliés et interdépendants les uns des autres. J’aime l’expression qui dit « Quand un électron vibre, l’Univers tremble » ou encore celle du poète américain Walt Whitman « Couper une fleur, vous affectez une étoile ». Toutes nos pensées et nos actions font écho bien au-delà de ce qu’on peut imaginer. L’énergie ne connaît pas de frontières. Tout est vibratoire et l’Univers dépend de nos pensées ! Tout est loi d’attraction !
Avec l’incertitude vient la séparation, la peur, la douleur, le déséquilibre, la chute. L’incertitude m’a toujours faite avancée comme un équilibriste sur un fil et aujourd’hui la certitude est plus que mon alliée, je dirais ma compagne, merci à mon amie Jacqueline de m’avoir libérée de cette pression simplement en mettant un mot sur mon chagrin. Et comme les synchronicités que je nomme « bonnes nouvelles » n’arrivent jamais seules, l’image qui me vient c’est celle des poupées russes. Quand on entre dans son champ énergétique en reliance aux énergies cosmiques, on n’est pas seul ! On est tous des êtres uniques et multidimentionnels tous liés et reliés aux énergies solaires et stellaires, on est comme des poupées russes et la vie est abondance, générosité, fluidité. Dès qu’on est à sa place, l’Univers est généreux et gracieux et nous offre la beauté, la santé, l’amour amoureux, la douceur, la paix, l’équilibre, l’harmonie, la joie renouvelée, l’esprit sain et juste… On n’est plus dans les fausses croyances et les illusions humaines, les mensonges, les faux cadeaux du père Noël, les compensations, les dépendances. S’élever dans la conscience ne se fait pas en ascenseur, alors accepter nos incertitudes, pour mieux accueillir la certitude est aussi le chemin. Acceptons notre vulnérabilité, nos faux pas, nos détours, la voie du bonheur ne s’inscrit pas sur une ardoise magique où l’on a effacé le passé.
Je ne peux plus attendre l’envie de vous parler du Design Humain (www.designhumain.eu). Jacques Chapoutot de Bugarach est bien plus doué que moi pour vous en parler mais j’ai juste envie d’ouvrir une porte sur cet espace qui peut tout changer dans votre vie. Jacques Chapoutot nous dit « Comprendre, c’est guérir ». Ce que m’apporte le Design Humain c’est un grand soulagement, une grande libération, un grand « OUF ! » qui fait du bien, pouvoir se construire ou se reconstruire sur du solide, sur du vrai, c’est ça que j’appelle la CERTITUDE, la certitude d’être bien, la certitude d’être juste, la certitude d’être à sa place, la certitude d’être !… tout simplement ! En finir avec nos masques, nos scènes de théâtre, nos sables mouvants, nos chagrins à la dérive, nos incompréhensions maladives.  Le Design Humain par ses révélations, m’enseigne, me verticalise, m’apaise, m’expanse, m’enchante par tant de vérités exposées en plein jour parce que c’est le moment, la conscience actuelle nous presse à réintégrer notre véritable dimension en cohésion avec les  Sagesses anciennes. Le Design humain nous ouvre la voie dans nos choix, dans nos goûts, dans nos décisions, dans nos actions, dans la compréhension de Soi et de l’Autre, dans la purification de nos relations fraternelles, familiales ou intimes. Pour ceux qui ne fonctionnent pas avec internet, voilà le numéro de téléphone de Jacques Chapoutot : 06 11 70 43 33 pour avoir la certitude que mon invitation soit accessible à tous. 
    Permettre à l’autre de vivre son expérience humaine dans la beauté divine de son être.  Partager au-delà de la joie profonde, du plaisir instantané, du bien-être libéré est un moment sacré qui crée cet égrégore et qui nourrit chacun de nous  par nos vraies  valeurs humaines, par l’amour pur et inconditionnel.

Lors de la visite de mon fils « préféré » et adoré (il est fils unique !), j’ai lancé une invitation sous l’appel « Soirée musicale et amicale » et en fonction de la disponibilité de chacun et de mes possibilités à recevoir, nous étions 18  amis amusés avec nos nez de clown fabriqués main, autour d’un feu de cheminée et d’instruments du monde !

Juste une photo pour partager encore cet instant qui me réchauffe le cœur avec tant de douceur !  Merci à NOUS de tisser des liens pour être plus solides, tous ensemble nous sommes un tissu coloré par la beauté et  la richesse de chacun alors que seul nous sommes qu’une seule couleur, qu’une seule note, qu’un seul doigt de la main. Cette photo témoigne combien se rassembler crée la joie de la fraternité. On est tous beaux et  joyeux !
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  « La pierre n’a pas d’espoir d’être autre chose que pierre, mais en collaborant elle s’assemble et devient Temple. » Antoine de  Saint-Exupéry

Qu’en ce début d’année 2017, votre première pierre posée soit la certitude pour réintégrer votre temple intérieur, vous épanouir pour bien vivre, bien être (on peut entendre bien naître), bien aimer, bien donner, bien partager. C’est tellement plus confortable à mon goût d’avancer avec cette petite voix qui dit OUI ou NON, être comme des enfants guidés par l‘ instinct qui ne répondent que par « oui c’est bon pour moi » ou « non ce n’est pas bon pour moi », c’est clair et sans confusion. Et avec  le monde adulte ça devient compliqué et en grandissant avec le mental la réponse devient « oui… mais… » ou « non… peut-être… si tu changes… » la réponse dépend des conditions extérieures, de nos émotions, de nos peurs. J’ai tellement expérimenté ce jeu d’ego, de pouvoir dans la relation amoureuse, j’ai toujours eu l’impression de monter un escalator qui descend ne sachant jamais si j’avance ou  si je recule. Courir sur des sables mouvants, ça épuise !!! Et la loi d’attraction  nous dit : « j’attire ce que je crée ». Je suis responsable de ce qui m’arrive dans mes corps physique, émotionnel, mental et spirituel. Revisiter nos fondations, notre assise, c’est l’appel au changement, à la transmutation, c’est mettre de la propreté dans notre espace intérieur. Le passage, la transition pour changer d’un lieu à un autre, d’un état à un autre est douloureux tant qu’on ne lâche pas prise à l’ancien. Pas plus tard qu’hier j ‘ai rencontré un ami qui m’a relaté sa situation actuelle plus que déchirante et j’étais surprise de l’entendre parler avec joie, en fait il était déjà de l’autre côté de la rive et tout ce qui lui était arrivé de pire, il acceptait car il voyait son histoire comme du passé !  Je l’ai juste écouté comme une présence passive et j’ai reçu un beau message : « Quand le changement gronde et se fait entendre comme un tonnerre, accélérer ses pas pour ne pas s’enliser dans la souffrance ». Pas facile… mais c’est une mesure de protection et d’ouverture. MERCI !


Puisque c’est la semaine de la FRATERNITE du 26 Décembre 2016 au 1er Janvier

2017, www.lesouriredelaterre.fr,  alors « Ecouter, Aimer, Partager » la devise de  Feuilles de Bambou est d’actualité. Si ça te plaît et s’il te plaît, passe à ton voisin avec le sourire cosmique !!! La semaine est juste un appel, prolongeons la fraternité au-delà du temps, au-delà des frontières. Merci à vous tous pour votre écoute, fidèles lectrices et fidèles  lecteurs depuis des années et un merci tout spécial à mon fils Julien pour sa présence magnifique, un merci de cœur à cœur à ma sœur, un merci chaleureux à mes amies Jacqueline, Christie, Evelyne, Isabella, Kathy, Nadine, Marie-Christine, Marie, Sigrid, Maya, Josiane, Anne, Sandrine, Catherine, Nicole, Régine, Irène… et un merci sincère à mes amis Sébastien, Jacques, Yoann, Patrick, Michel, Jean-Pierre, Claude, Richard, Ronan… pour leur écoute, leur compréhension et leur soutien dans mes moments de dérive. Tous mes amis (la liste est longue, pardonnez moi de ne pas tous vous nommer) vous êtes chacun un cadeau de la vie, une étoile dans ma nuit noire, une douceur à mon coeur.


JOYEUSES FETES ET BON BOUT D’AN !



ENSEMBLE EN 2017 voilà mon souhait !





Danièle Azout Malinalli (pleine lune décembre 2016)





www.goutsauvage.com
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