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 Journal totalement libre et indépendant  

    
 But :        Tout proposer sans rien imposer !

                 
    
 Devises : Tout dire, tout voir, tout entendre !

                                         Ecouter, Aimer, Partager !                                                
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                        Ecouter                        Aimer                             Partager
 


                          Dessins réalisés par Gaston Meï, calligraphe enlumineur
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En équilibre…c’est à mon ressenti d’aujourd’hui être fidèle à soi-même, ne plus tanguer ni à droite ni à gauche, c’est réintégrer sa force pour avancer libre et libéré de nos croyances ! Avec l’équilibre, on n’a plus besoin d’expérimenter mais juste être ! Etre à soi mais aussi être dans cet état de disponibilité et de bienveillance avec l’autre pour offrir l’harmonie, cet espace d’accueil où chacun se sent confortable, respecté, aimé.  L’inverse de l’équilibre c’est l’agitation, l’agitation empêche de se poser au bon endroit. L’agitation nous maintient en suspension comme une feuille qui tourbillonne et ça épuise ! Alors que l’action juste ou le mouvement en conscience nous invite à recréer l’équilibre. En yoga après chaque posture, on prend une pause pour ressentir et intégrer ce qu’il se passe dans notre corps, et ce moment « d’arrêt » procure la stabilité dans l’équilibre que j’ai envie de nommer  bien- être !
L’équilibre touche tous les domaines : l’amour, la santé, la qualité relationnelle. 
· L’équilibre par l’amour ou l’amour en équilibre…pour être vraie je ne pas encore goûté à ce bonheur qui fait tant envie. Je donne ma langue au chat et j’accueille vos expériences et vos lumières pour m’éclairer sur cet espace de rêves insaisissables encore jamais exploré !
· L’équilibre par la santé, ah ! j’adore ! et j’ai envie de partager mon vécu pour vous donner envie de ressentir cet état fusionnel avec soi-même, cet état de légèreté, de liberté, de propreté où nos 100 milliards de cellules pétillent, sourient et nous remercient quand on leur offre un « bain » humoral propre ! Plonger dans une eau sale ce n’est pas tentant, alors on comprend vite pourquoi nos cellules font la grimace et s’intoxiquent devant nos assiettes grasses et pleines. Pour changer nos humeurs au sens propre et figuré, le jeûne est à notre disposition, toujours présent pour nous guérir. Les diètes, les monodiètes ou plus facile encore juste remplacer le petit déjeuner trop copieux par un verre d’eau et laisser venir la faim et l’apaiser par des fruits frais. Le matin jusqu’à 11 heures environ c’est le moment de l’élimination et pour respecter les rythmes biologiques et notre bonne humeur du matin, petits-déjeuners même super bios, occidentaux, orientaux, breakfast…sont TOUS à éviter. Le verre d’eau au réveil avec une intention d’amour et de gratitude fait miracle sur notre santé et sur notre équilibre ! (lire Esprit Sauvage N°21, le corps humain notre temple). Faire un « Zeste » pour notre santé, c’est un tourbillon de bonheur ! J’ai goûté, j’ai expérimenté et je me régale à partager ce bien-être du ventre libre ! 
· L’équilibre par la qualité relationnelle.

Nos liens, nos rencontres, nos échanges, nos partages, créer ensemble est à mon ressenti une richesse extraordinaire, une nourriture d’âme à âme, de cœur à cœur. La relation est sacrée qu’elle soit amicale, intime, familiale, professionnelle, la relation durable nous maintient  en santé, en amour, en équilibre. J’ai travaillé pendant 17ans dans la même pharmacie avec le même patron, 17 ans de qualité relationnelle irréprochable, un homme impeccable qui s’est fait apprécier par ses employés comme par ses clients, j’ai une pensée très chaleureuse pour lui puisqu’il est parti dans la lumière  très récemment, il a laissé dans le cœur de chacun des étoiles. Je retiens son message : entretenir et garder toutes nos relations dans la chaleur du cœur  pour être en paix.
Oliver Clerc qui a permis de diffuser les accords toltèques nous dit :

« Etre toltèque, c’est être artiste, créateur de sa vie. »

Etre créateur de sa vie, c’est ne plus se laisser influencer et surtout déséquilibrer par l’extériorité, par la colère et toutes les tempêtes émotionnelles par tout ce qui n’est pas nous mais qui nous affecte, nous blesse et surtout nous rend malade. L’équilibre nous montre le chemin de la profondeur, de l’intégration avec notre être divin, le retour à Soi.

Quand notre parole devient impeccable (1er accord toltèque), tout se transforme, en nous et  autour de nous, le premier pas à faire est de rester 24h sans médisances, sans jugements, sans culpabilité non plus. Je vous invite à voir  les vidéos de Jean-Jacques Crèvecoeur directeur de FullLife Formation. Entrer dans la pratique des 5 accords toltèques c’est améliorer sa qualité relationnelle et élever sa vibration pour éviter les conflits « chroniques ». Oliver Clerc dans l’entretien avec J.J Crèvecoeur nous dit : « La connaissance est une graine, mais si on ne la plante pas dans notre jardin, si elle reste stockée et étiquetée dans notre grenier, nous ne récolterons jamais les fruits ». La relation à l’autre respectueuse génère la paix en nous et autour de nous. Namasté, c’est saluer le divin en l’autre, l’honorer.
Les  5 accords toltèques de Don Miguel Ruiz :

· 1er accord : Que ta parole soit impeccable »
· 2ième accord : Quoiqu’il arrive, ne pas en faire une affaire personnelle

· 3ième accord : Ne pas faire de suppositions

· 4ième accord : Faire de son mieux

· 5ième accord : Soyez sceptique mais apprenez à écouter

Les 4 premiers accords sont en rapport avec les 4 dimensions de l’être et avec les 4 éléments.

Le 1er accord correspond à ce qui est le plus élevé : l’esprit et à l’élément feu

Le 2ième accord correspond au mental et à l’air

Le 3ième accord correspond  à l’émotionnel et à l’eau 

Le 4ième accord  correspond au corps physique et à la terre (faire de son mieux c’est aller vers la guérison pour soi et le monde).
Toutes les sagesses anciennes nous montrent que tout est lié et relié pour nous ramener à l’équilibre et à la Santé dans notre Unité.


L’équilibre est l’état de fusion, de stabilité, d’alignement, d’intériorité, de bien-être pour laisser la conscience s’épanouir comme une fleur de lotus aux mille pétales et l’amour originel  rayonner comme un soleil généreux et amoureux. Plus je me sens comme un puzzle en vrac, un cœur en mille morceaux plus je comprends et je vois combien l’équilibre ne peut s’installer que si on lâche l’inquiétude, tout ce qui nous retient et tout ce qui  nous fracture pour laisser l’équilibre prendre sa place. L’équilibre est le lâcher- prise total dans une présence parfaite à Soi et à l’instant. La vie peut aussi nous faire tomber pour mieux nous relever et nous redresser comme un arbre qui tend toujours ses « bras » vers la Lumière. En ces moments de Pleine Lune, je rends grâce à cette mère divine qui s’invite pour nous offrir la Luminescence, l’essence subtile et invisible de la Lumière.

« Le plus lourd fardeau c’est d’exister sans vivre » Victor Hugo
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L’équilibre, c’est notre centre, notre ancrage, notre connexion, notre source où tout devient possible. Aujourd’hui, par enchantement, pour retrouver ma joie d’enfant, j’aime prendre cette posture de yoga, «l’arbre »  que je  maintiens plusieurs minutes pour mon seul bien-être comme une enfant qui fait de la balançoire. Avec le temps et avec l’âge j’ai lâché la balançoire pour l’équilibre. La balançoire nous enivre et nous fait décoller pour atterrir dans les étoiles. L’équilibre peut importe le chemin emprunté fait descendre les étoiles dans le cœur, une par une avec lenteur et douceur pour diffuser la paix.
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Le cyprès est d’une rectitude absolue, malgré le vent, seule la cime vacille à peine. Je me sens bénie d’avoir un maître dans mon jardin ! Le plus important n’est pas de tenir l’équilibre dans une posture mais d’être en équilibre les 2 pieds sur terre dans notre quotidien dans l’alignement de tous nos chakras, c’est aujourd’hui ma quête d’absolu. 
Je salue le divin en vous « Namasté » et vous souhaite l’équilibre et la joie partagée dans tous vos instants de vie !
Danièle Azout (Malinalli) 13 février 2017
www.goutsauvage.com
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