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 Journal totalement libre et indépendant  

    
 But :        Tout proposer sans rien imposer !

                 
    
 Devises : Tout dire, tout voir, tout entendre !

                                         Ecouter, Aimer, Partager !                                                
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                        Ecouter                        Aimer                             Partager
 


                          Dessins réalisés par Gaston Meï, calligraphe enlumineur


 
Oui le centre est toujours au cœur, dans l’espace libre du vivant, lieu d’accueil des informations de la source primordiale. Au cœur de Soi vit la douceur, la tendresse, la souplesse, l’infini, la pureté ! Dans la nature c’est souvent dans le  cœur que se trouve la quintessence, cœur d’une fleur, cœur de salade, coeur de palmier… Les informations sont aussi au cœur des fruits par les graines.

Retourner au cœur de Soi, c’est retrouver toute la connaissance pour notre évolution. C’est au cœur de Soi  où instantanément tout s’apaise pour laisser exprimer son être dans la plénitude de sa véritable existence.

Toutes nos réponses sont là dans notre centre, dans la profondeur, dans le silence Zen, dans la vacuité, dans la quiétude. Le centre est l’ouverture vers l’infinitude de la vie. Comme nous l’enseigne le professeur El Amrani Joutey :

« Etre en compatibilité avec son Etre. Eveiller l’écoute et alchimiser l’agitation car l’agitation empêche la réceptivité. »

L’expression : « Etre hors de Soi » signifie notre mal être, notre colère, le manque de présence et de patience, cet état d’agitation et d’agression où l’on se fuit. Dès que l’on se pose dans notre cœur et encore plus dans notre centre, la vie renaît. Une femme enceinte est dans son ventre, dans cette présence à la vie, dans la respiration qui est le cœur de Soi, elle est compactée, fusionnée à la vie où l’enfant habite dans son centre, espace infini de paix et de protection ! Et si l’accouchement crée souvent des douleurs c’est par la séparation. Et toute la vie on essaie de retourner à notre œuf originel et chacun a son parcours et ses préférences. Mais juste en être conscient pour respirer le plus souvent dans cet espace fusionnel que j’appelle le « cœur de soi » qui nous permet d’être dans cet état de complétude et de plénitude.

  A plusieurs reprises je me suis demandée pourquoi le yoga m’apporte tant de fusion à mon être, tout simplement parce que toutes les postures nous ramènent à notre centre, à notre équilibre, à notre solidité, à notre force, à l’essence de vie où tout se pose et se respire en conscience sans lutte, sans effort, sans séparation. Avant et après une séance de yoga je ne suis plus la même. Je retrouve aussi cet état de profonde libération dans la sexualité bien vécue, au cours d’une promenade en pleine nature ou dans l’émerveillement d’un animal sauvage ou d’un arbre ou d’une fleur comme la Reine de la Nuit…
                   
                 Photo prise à la source Marie-Madeleine à Rennes les Bains.
Aucun commentaire n’est nécessaire, juste sentir…Les personnes viennent méditer en silence près de la source.
Volontairement je laisse un espace blanc, vacant pour vous relier à la lumière dorée et boire à votre source.
…/…

                 …/…
 Le voyage au cœur de Soi efface et fait disparaître comme par magie toutes nos agitations et nos souffrances. On peut l’appeler l’extase, mais l’extase semble plus aérien plus éphémère.  Juste un témoignage, il y a quelques jours j’ai eu la joie de voir s’approcher tout près de moi un martin pêcheur car j’étais cachée et immobile dans la rivière comme une pierre, l’émerveillement m’a tenue en apnée dans un bain d’absolu ! Peu importe les mots, extase, transcendance, absolu, cœur de soi, centre…, juste avoir conscience que c’est en chacun de nous qu’existe en permanence cet état de cocon parfait. Ce sont ces moments qui m’aspirent et m’inspirent et qui m’éloignent chaque jour un peu plus de l’agitation. C’est une évidence pour chacun de nous, pour être confortable et heureux on ne choisit pas la ville avec son trafic de voitures, on préfère le vert reposant de la campagne ou de la forêt et l’Amour vrai, loin de tout conflit.
« La transcendance est là au moment de la reliance, c’est une réalité physiologique et non une histoire ésotérique. » Aziz El Amrani Joutey

J’en profite pour vous ramener au quotidien, à la table où la cuisson des aliments est synonyme d’agitation pour ne pas dire de destruction. Oui quand occasionnellement je fais l’expérience de la cuisson et de repas mélangés, je suis en mille morceaux ! Et souvent on partage nos états émotionnels, nos indigestions, nos souffrances et nos incompréhensions, nos disputes qui ont leur origine dans nos fractures physiques et psychiques. Pourquoi le plaisir de la table est-il si dominant ?
Ne serait-il pas qu’un leurre de notre société ou un business bien juteux ?

Aziz El Amrani Joutey nous dit « Quand le corps vit une surtension, la maladie apparaît car la maladie apaise la surtension du cerveau pour nous ramener à  notre matrice originelle. Le but du sommeil c’est la transcendance, tu rentres dans un autre espace temps. Entre l’état de veille et le sommeil se trouve l’absolu ». C’est  ce que je ressens dans le cœur de Soi où l’agitation n’existe plus. Pour avoir un bon sommeil il est essentiel de ralentir notre activité, c’est-à-dire toutes les activités et l’activité digestive est chez la plupart d’entre nous en sur fonctionnement. Pour un bon sommeil, la meilleure recette est un repas du soir frugal et végétal. 

 La vie a ses rythmes, on ne change pas d’état comme on change de vêtement, rien n’est séparé, la vie nous enseigne la mort et c’est la mort qui donne la vie. Entre l’éveil et le sommeil, vivre à son rythme et surtout en accord avec les rythmes biologiques. L’être humain est un être diurne et solaire. 
La vie m’a offert la paix du corps pour goûter à la paix de l’esprit, l’inverse est aussi valable. C’est la paix de l’esprit qui nous invite à la paix du corps.

Etre Sain, Saint, ou être dans son Sein a la même sonorité, la même vibration !

Etre au cœur de Soi, dans son Sein, c’est la joie et la paix dans la fusion d’absolu. Ce n’est pas une quête mais juste une demande de l’Univers  qui se montre aujourd’hui de plus en plus insistante pour élever notre vibration et pour communiquer dans l’harmonie fusionnelle. Le cœur de Soi réclame le silence pour être à l’écoute et accueillir ce qui est sans réaction. J’ai été surprise de plonger dans mon centre après un moment de partage de méditation, d’un concert ou d’un film où l’on part véritablement en voyage…on a l’habitude de dire c’est « un silence de mort », je préfère dire c’est la renaissance ! A chaque fois que je contacte et me connecte à ce cœur de Soi c’est pour moi une renaissance. Et aujourd’hui je comprends pourquoi on me dit souvent que je suis une femme sauvage et que j’ai besoin de liberté. C’est en fait le besoin impérieux d’aller dans mon centre comme un bain de jouvence pour renaître à qui je suis ! 
Pour les personnes adeptes de jeûne ou de silence c’est ça, aller dans cet espace vacant. Vacant et vacances ont la même racine et le même sens.
On part toujours en vacances pour s’alléger, plus le sac est léger plus on est dans le cœur de Soi qui nous nourrit et nous offre l’abondance de vie ! Les vacances nous offre toujours la joie de l’imprévu, de la découverte et du mystère.
Le cœur de Soi c’est à chaque fois un nouveau voyage, c’est être à sa place sans l’ombre du doute et sans la peur qui nous retient enfermé dans notre fixité.
« Laissez votre esprit prendre son envol…sans qu’il se fixe nulle part. »

Houeî Neng

L’île de San Giulio situé sur le lac d’Orta en Italie est l’île du silence, petite île habitée surtout par des religieuses qui ont fait le vœu de silence.

« L’île du silence te donne la bienvenue,

Dans le silence tu acceptes et comprends

Dans le silence tu accueilles tout. »
La vie se renouvelle sans cesse, elle est vortex, elle a besoin de répit pour renaître et la naissance se fait toujours dans le silence. La vie aime le partage, l’échange, l’écoute, elle est comme les vagues et la mer, elle va et vient, se rapproche et se retire. Dans l’agitation permanente, la vie s’épuise. La vie  a besoin de gestation, de repos pour s’exprimer et s’épanouir !
Le cœur de Soi c’est expérimenter la pleine présence à Soi pour créer, aimer et donner le meilleur de Soi, le cœur de Soi !
Quand je vous écris, je suis bien, en paix, dans la pleine présence de l’instant, dans la pleine réceptivité de ce qui est et coule dans mon centre.
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Le soleil se couche de plus en plus tôt et nous invite  à réintégrer nos rythmes biologiques en résonance avec l’Univers. C’est le moment de laisser nos pensées se composter, de quitter le mental pour visiter le cœur de Soi, se recueillir, baisser la voix et élever la vision. Je vous souhaite une belle fin d’année loin de l’agitation et emplie de joie. « Tu trouveras la vérité de ton chemin à ce qui te rend heureux » Aristote



 Danièle Azout Malinalli (octobre 2017)
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