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 Journal totalement libre et indépendant  

    
 But :        Tout proposer sans rien imposer !

                 
    
 Devises : Tout dire, tout voir, tout entendre !

                                         Ecouter, Aimer, Partager !                                                
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                        Ecouter                        Aimer                             Partager
 


                          Dessins réalisés par Gaston Meï, calligraphe enlumineur



Etre en Amour ! Etre en Joie ! Etre en Paix ! Etre en Equilibre ! Etre en Harmonie !

Etre en relation ! Etre en couple ! Etre enfant ! Etre femme ! Etre homme ! Etre citoyen ! Etre en vacances ! Etre nourri !...

Aïe ! Aïe ! Aïe !!! « Etre en colère ! » c’est l’exception qui confirme la règle !

Avec l’Etre il n’y a pas de règle, puisque être, c’est être Soi ! Etre est la vibration qui nous élève, qui nous allège, qui nous aère !
Faire l’Amour, faire plaisir, faire la tête, faire la guerre, faire la cuisine, faire le ménage, faire la vaisselle, faire les devoirs, faire pipi, faire caca…
On pourrait dire que « Faire l’Amour » est l’exception qui confirme la règle, mais  on ne fait pas l’Amour, c’est l’Amour qui nous fait ! 

Faire n’est pas négatif mais sa fonction est de réaliser des besoins dans la matière même si j’ai bien conscience que la matière est aussi de la lumière, de la lumière condensée, oui tout est sacré !

Mais j’ai voulu différencier « Etre » et  « Faire » car lors d’une rencontre sur la Démocratie Locale Participative avec le « Collectif Citoyen en Création » la question a été posée : « VIVRE et FAIRE ENSEMBLE » ou « VIVRE et ETRE ENSEMBLE ».
Personnellement mon choix s’est vite porté sur « VIVRE et ETRE ENSEMBLE » car pour moi dans faire il y a plus de lourdeur. Quand on pose la question : « Qui veut faire la vaisselle ? » ce n’est pas la même vibration que « Qui veut être en Joie ? »

Etre c’est intégrer une vibration légère et joyeuse et faire c’est s’ancrer dans une énergie plus contraignante et parfois ennuyeuse ou dans l’oubli de son Etre comme « faire plaisir ». Moi qui adore faire plaisir, la vie  m’a  fait comprendre que souvent on fait plaisir à un être supérieur et on s’oublie ! Dès notre plus jeune âge il faut « faire plaisir » à papa, à maman,  à la maîtresse, et ça continue plus tard on fait plaisir à son patron, à son conjoint, à la société de destruction massive (projet Monsanto, vaccinations obligatoires… 2 exemples parmi tant d’autres)…Tant que « faire plaisir » ne nous place pas dans un rapport « dominant dominé » mais reste dans un espace où tout est éthique, équitable et joyeux, alors c’est  juste. 
Mon quotidien m’enseigne et mon entourage aussi, mes amis et ma famille me font souvent remarquer que je fais encore et encore des travaux et… j’oublie parfois d’être…tout simplement !
Quand on est dans « l’Etre », on cueille la vie, c’est frais et léger, on plonge dans l’immobilité silencieuse où la vie devient invisible et pourtant si présente.

Quand on est dans le « Faire », on porte la vie comme un sac à dos et c’est souvent lourd et pesant !

C’est pour cette raison que je préfère « ETRE Ensemble » que « FAIRE Ensemble ».


ALORS !...COMMENT ETRE OU COMMENT FAIRE ????
  Qui veut répondre ? J’accueille avec joie toutes vos propositions.
Personnellement, je ne sais pas faire, ça m’encombre de faire mais j’ai envie d’ETRE !

Oui d’ETRE…tout simplement ! Etre qui je suis, être femme, être bienveillante, être à l’écoute, être dans la compassion, être à ma place….être amoureuse, être en vie !
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Photo prise à l’île du Gaou  (Var) où les arbres vivent  en « communauté » et se protègent du vent violent.

Je suis allée voir le film « L’intelligence des ARBRES », et les arbres ne se posent pas tant de questions ils savent être, ils communiquent entre eux par le monde invisible et prennent soin les uns des autres. Pour retrouver notre connexion et être, la Nature nous ouvre la voie, juste ressentir, écouter, respecter et entrer en résonance avec le monde du Vivant !
Les arbres aiment vivre les uns avec les autres, ils aiment la densité et la proximité, les forêts primaires si épaisses le témoignent.

Les humains sont de nature plus grégaire et se regroupent par famille, par tribu, par couple. Un proverbe dit « Qui se ressemble, s’assemble ! » Les différences s’attirent, mais pour vivre ensemble mon expérience me montre que pour être ensemble, partager ensemble, il est préférable d’être compatible pour créer l’harmonie et la fusion. Les plus belles histoires d’amour sont silencieuses et parfois l’homme et la femme se ressemblent comme des jumeaux.
Les mois d’automne nous invitent à tout lâcher comme les arbres qui lâchent leurs feuilles. Les humains gardent leurs pensées ficelées et comment notre renouveau ou notre printemps pourra-il renaître à la beauté et à la légèreté? La transformation passe par la mort ou le recyclage. Alors compostons nos idées fixes, nos pensées lourdes comme du plomb pour les alchimiser et les faire naître à la nouveauté, à l’or et  à la lumière !
L’hiver est le laboratoire alchimique de notre être. C’est par le silence que nous recevons l’information, l’agitation brouille notre réceptivité.

C’est bientôt les fêtes de fin d’année et le silence ne sera pas à la fête !

Avant les fêtes étaient des célébrations dans le recueil et proche de la nature.
Aujourd’hui les fêtes sont synonymes d’agitation, de précipitation, de repas pantagruéliques où l’on répète les mêmes expériences, pourtant  l’automne et l’hiver nous invitent à faire notre bilan intérieur : qu’est-ce que j’ai changé cette année et qu’est-ce que j’ai envie encore de transformer ?
Faire le pas de l’inconscience à la conscience.

J’entends souvent dire je vis le moment présent mais si on le vit dans l’inconscience, alors l’agitation nous maintient coincé dans la tourmente.   Vivre l’instant présent, ce n’est pas faire tout et n’importe quoi. Le présent est un cadeau à soi, et dans la conscience c’est la voie de tous les possibles, un champ d’accueil, un espace vivant, confortable et en paix !
En cette fin d’année, on va se souhaiter toutes les meilleures intentions, les meilleurs vœux avec santé, amour, paix…

Cette année j’ai envie de vous souhaiter toutes les meilleures relations, qu’elle soit : familiale, conjugale, amicale ou professionnelle. Etre en bonne relation avec son entourage est ce qui nous maintient en bonne santé et dans la joie d’être.
Dans la tradition amérindienne, quand on rentre dans une hutte de sudation, on s’agenouille et on dit : « Mitakuyé Oyasin » qui signifie « A toutes mes relations ». Qu’on le ressente ou pas, qu’on le veuille ou non, nos matrices sont toujours reliées même avec les êtres que l’on croise dans la rue. Nos corps subtils entrent en résonance. 
 Jean-Jacques Crèvecoeur nous enseigne : «Comment créer et entretenir dans la durée des relations respectueuses et authentiques basées sur la paix, le respect de soi et de l’autre, l’harmonie, la bienveillance et la douceur. »
La relation c’est créer un lien et surtout un lieu intime, un jardin intérieur, un espace confortable pour se rencontrer dans l’échange, le partage, les valeurs communes, les différences, l’écoute, pour être… tout simplement, pour évoluer à travers l’autre puisque l’autre c’est toi !

De nos jours, le couple semble fragilisé, ébranlé car tous les anciens schémas sont obsolètes. Auparavant le couple était le centre de tous nos liens, de toutes nos satisfactions, de tous nos besoins, de toutes nos espérances. Aujourd’hui le couple est une alliance profonde où il n’y a plus de besoin, ni d’attente mais l’autre est notre tremplin d’évolution à notre Etre. 

Richard Jimenez Moréno, gestalt thérapeute de couple nous dit : 

« Le couple est une danse fluide, harmonieuse, heureuse de « je » et « nous » et je suis un avec. » Waaoouh !!!Quand j’ai lu cette citation, je me suis dit c’est ça ma dernière destination, mon paradis rêvé ! Etre dans l’amour sans heurter l’autre, sans lui marcher sur les pieds et réciproquement, quel bonheur ! 

Le père Noël, les rêves d’enfants, les illusions, les attentes ne sont plus d’actualité. Je vous témoigne de mon vécu : toute ma vie j’ai rêvé, espéré, attendu comme une petite fille sur le quai d’une gare qui attend le train vers le plus beau des voyages : l’Amour ! Et j’ai pleuré, pleuré car aucun train ne sait arrêté, j’ai cherché…
Toutes mes relations familiale, amicale, professionnelle ont été toutes heureuses, et toutes mes relations avec mon conjoint ont été toutes douloureuses. 
Et ce qui suit dans la citation ci-dessous de Richard Jiminez Moréno rassemble tous les morceaux de mon cœur explosé.
« Laisse-toi couler en toi, laisse-toi sentir, ressentir, fais-toi ce cadeau d’être là, ou plus exactement ici, à vivre, à vivre ce que tu es en train de vivre, sans vouloir autre chose, si tu peux, si tu veux…Renonce si tu peux à un ailleurs…Viens, encore plus près, ressens le feu, la peur d’approcher, ressens, laisse-toi descendre doucement, je suis là, près de toi, pas à pas, d’instant en instant, nous descendons ensemble, et ainsi sommes traversés de ces énergies de fond que nous fuyons si souvent, celles qui pourtant nous parlent, nous disent, nous racontent nos vies, les nouveaux chemins, les histoires d’antan, nos espoirs et nos visions…Endure doucement, autant que tu peux, pleure si cela vient, enfonce toi dans ce monde des profondeurs en toi et laisse tout ce qui émerge t’envahir progressivement…Tu verras, peu à peu tu aimeras cela, car progressivement tu ressentiras l’air frais, le silence, la paix, l’espoir, la liberté…Ce chemin te fera traverser père et mère, vie et mort, joies et souffrances, et à un moment ou à un autre, tu échoueras sur une plage nouvelle, celle sur laquelle tu pourras marcher un matin en sifflotant… »  

Merci !  Lâcher prise pour ne plus donner prise à la souffrance. Lâcher les exigences, les attentes, les formatages passés, ne plus rien retenir,  ni ne tenir à rien c’est à mon ressenti la plus grande libération et pourtant je reconnais que c’est pour moi ma plus grande résistance. 


Mes vœux pour chacun de vous :

· L’Amour

· L’Enthousiasme
· L’Elan

· La Sérénité

· La Santé

· La Générosité

· Le Lâcher prise

· L’Harmonie

· La Douceur

· L’Abondance

· La Bienveillance 

· Des Relations Vraies
JOYEUSES FETES !
Danièle Azout Malinalli







(Novembre 2017)
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