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 Journal totalement libre et indépendant  

    
 But :        Tout proposer sans rien imposer !

                 
    
 Devises : Tout dire, tout voir, tout entendre !

                                         Ecouter, Aimer, Partager !                                                
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                        Ecouter                        Aimer                             Partager
 


                          Dessins réalisés par Gaston Meï, calligraphe enlumineur


ou Actions de Grâce pour tous les bienfaits reçus
 au cours de l'année

en connexion avec l'Univers!

C'est en ce jeudi 22 novembre que je vous écris, journée du "Thanksgiving", journée de gratitude envers l'Univers pour tout ce qui a été donné, elle est célébrée surtout aux Etats-Unis, autour de repas pantagruéliques. Ce que je retiens  de ces actions de grâce c'est la révélation de notre aspect humain où le respect, la solidarité, l'écoute, le partage, l'échange sont là pour nous rappeler qui nous sommes et d'où nous venons.

"Thanksgiving" peut s'étendre à un acte de gratitude quotidien pour remercier d'être vivant et faire le bilan de ce que nous avons vécu chaque jour dans la grâce. Même les jours sombres, ceux qui nous font grimacer, nous mettre en colère ou hurler de désespoir, il y a toujours une étoile qui sort du ciel noir et qui brille juste par la présence et pour nous rappeler que l'ombre et la lumière ne font qu'UN et que l'un ne marche pas sans l'autre!

"Un mal pour un bien" un dicton qui en dit long et qui nous veut du bien, avancer dans la gratitude et l'ouverture d'esprit, ne pas rester fermé ni coincé avec ce qui nous a blessé. Accepter nos blessures et surtout accepter qu'elles disparaissent!


"Lorsqu'une porte se ferme, une autre s'ouvre; mais nous regardons si longtemps la porte qui s'est fermée que nous ne voyons pas celle qui s'est ouverte pour nous"  Helen Keller

C'est ce que j'ai observé le jour des inondations du 15 octobre dans l'Aude. Ma petite maison au bord de rivière si coquette et si douillette a été touchée par la folie de l'eau. Malgré le choc devant l'ampleur des dégâts, j'essayais de voir le côté positif pour être juste spectatrice sans entrer dans l'esprit catastrophe. Tout ce que je ne  pouvais pas lâcher ou transformer, la Nature l'a fait pour moi. Après plus d'un mois de travail ininterrompu, ma petite maison a repris un autre visage avec un coeur encore plus ouvert et chaleureux. La transformation nous demande de lâcher l'ancien et surtout de ne pas le reproduire. Tout ce qui est posé, fixé, stabilisé nous donne un certain confort, la facilité de l'habitude, mais la vie aime les pirouettes et n'accepte pas de nous scléroser dans des schémas figés.

"Lorsque vous luttez contre le changement, vous souffrez. Lorsque vous accueillez le changement, vous vous ouvrez , à la créativité, aux possibilités et à la guérison." HeathenAsh Amara

En fait le changement suscite un profond nettoyage au sens propre et figuré, une libération de nos structures habituelles qui nous referment et renferment. Le changement est un bond évolutionnel. Les habitudes créent les dépendances et nos prisons mentales. J'expérimente ce genre de situations avec l'ordinateur par exemple, dès qu'un programme change, je panique, je me mets en colère et je me referme. Alors que le changement c'est pouvoir accepter toutes les possibilités, rester fluide et flexible face à ce qui est et puis pouvoir dire "je peux le faire". Pour certaines personnes le changement d'alimentation semble une épreuve, un obstacle infranchissable. Ce matin une amie sur le marché m'a dit" tu te prives de bonnes choses", réciproquement je pense la même chose, parfois je savoure une préparation maison et je me régale, mais je sais combien rien, absolument rien ne remplacera le goût exquis d'un fruit mûr ou d'un brin de persil fraîchement cueilli. Les saveurs originelles m'emplissent de joie... c'est pour de vrai!!!... comme disent les enfants.

Le changement nous invite au nettoyage et réciproquement le nettoyage sollicite le changement. Après l'inondation, spontanément je ne remettais pas les meubles ou affaires au même endroit. J'en profite encore pour remercier toutes les mains qui m'ont aidée, tous les mails reçus de soutien, tous les appels téléphoniques nombreux et chaleureux, tous les moments partagés avec vous qui ont allégé mon travail et soulagé mon coeur. Merci, merci, merci...Amour et Gratitude à Toi, à ta grâce divine. J'ai senti combien Toi est mon bien-être le plus précieux bien au delà de mon Toit! 



Je t'Aime  TOI, souviens-toi...

Comme nous dit HeathenAsh Amara dans son livre "La voie toltèque de la transformation"  qui  était mon livre de chevet au moment de l'inondation (sourire cosmique!)

"Le nettoyage est un art et une prière. Vous pouvez susciter le découragement et le mécontentement dans vos projets de nettoyage ou vous pouvez susciter l'amour et la joie."

Le changement  ce n'est pas déménager tous les ans ni de changer de partenaire  tous les jours de la semaine ou de plat cuisiné midi et soir c'est transformer ce qui est fait ou défait, stable ou instable, clair ou flou en une situation où on se reconnecte à notre être vrai et où on se relie à l'Univers tout entier pour avancer et s'adapter au flux du vivant et dans la joie d'être!

Bien sûr perdre un être cher, perdre son travail, perdre sa maison, perdre sa santé, c'est un bouleversement de toute une vie alors que le changement conscient se fait avec la joie de la présence. 

Ma maison n'a pas été rasée et malgré l'épuisement physique par le travail, l'inondation a permis un nettoyage du superflu dans la matière et dans l'esprit, j'ai dû revisiter toutes mes fondations, mes projets à long terme, mes relations aux autres, et le respect de moi-même.

2018 a été une année de remise en question, de remise à niveau, d'alignement, 

de  compréhension pour épouser notre âme et être SOI:
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· Stable

· Solide

· Solidaire
· Souriant

· Sain 

· Sage

· Serein

Etre Soi dans l'alignement de nos chakras pour vibrer comme les 7 notes de musique ou les 7 couleurs d'arc-en-ciel, les 7 corps de l'être humain,  pour créer l'harmonie en soi et autour de soi.

J'ai souvent dit " je suis la fille de mes parents", "je suis la mère de mon fils, la femme de mon mari, la copine de mon voisin par exemple , l'assistante de mon employeur, etc... Et moi qui suis-je? Et ainsi quand je suis qu'une doublure familiale, affective, professionnelle, je deviens la fille incomprise, la femme rejetée, la copine abusée, le serviteur d'un patron...Alors quand j'exprime ce que je suis dans ma créativité, dans la puissance de mon être, je suis aimée, respectée, reconnue! Enfin j'existe! J'existe sans prétention, sans orgueil, j'existe en toute humilité dans ma peau d'âme et non dans ma peau d'âne! 


La peau d'âme, celle qui nous va comme un gant, n'a qu'un seul visage, un visage qui respire, ouvert, large, inspirant, tellement aimant et doux  comme du velours! Prendre soin de Soi, se rencontrer, se respecter, s'aimer pour célébrer en notre coeur et en notre âme "Thanksgiving". Voilà ce que mes inondations émotionnelles ont révélé en moi: cultiver les actions de grâce pour qu"elles brillent comme des étoiles dans nos ciels noircis et dans nos jours éclaircis.

Chante, danse en cette fin d'année dans tous tes élans de grâce et d'amour

pour te célébrer Toi:  Femme, Femme, Femme




       Om,       Om,         Om

pour te célébrer Toi : Homme, Homme, Homme

                                       Om,           Om,          Om   


Je te souhaite de retrouver l'autre Toi(t)  qui n'est que Toi inébranlable, indestructible et qui te protège.

Voilà mes voeux que j'ai écris sur mon mur de chez moi pour Toi!


Je te souhaite le bonheur de la Terre au Ciel, du Ciel à la Terre dans le mouvement du Vivant et dans la reliance de nos 3 centres vitaux: corps - coeur - esprit.

Si tu veux faire un petit détour sous mon Toit, tu es le bienvenu, ma chambre d'hôte KiOui est prête pour accueillir ton Toi!




Joyeuses Fêtes!



Danièle Azout Malinalli     


(novembre 2018)



www.goutsauvage.com

"Soyez vous même, les autres sont déjà pris"
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